

泊発電所3号炉審査資料	
資料番号	資料1-7
提出年月日	令和5年3月3日

泊発電所3号炉 今回提出の審査資料に対する記載正誤表
第6条 外部からの衝撃による損傷の防止（火山）

No.	条文	まとめ資料 ページ番号	比較表 ページ番号	誤記の内容
1	6条	6条火山-18	6火山-20	以下の記載を修正する。（下線部参照） 誤：ディーゼル発電機消音器 正：ディーゼル発電機吸気消音器
2	6条	6条火山-22 6条火山-別1-10	6火山-27 6火山-別1-14	以下の記載を修正する。（下線部参照） 誤：主蒸気管室吸気ガラリ 正：主蒸気管室給気ガラリ
3	6条	別添資料1 目次 6条火山-別1-個6-1	6火山-別1-2 6火山-別1-個目-2 6火山-別1-個6-1	以下の記載を修正する。（下線部参照） 誤：取水設備（除塵装置） 正：取水装置（除塵設備）
4	6条	別添資料1 目次	6火山-別1-2 6火山-別1-個目-2	以下の記載を修正する。（下線部参照） 誤：個別評価-7 安全保護系計装盤及び安全系の計装用… 正：個別評価-7 安全保護系計装盤及び非常用の計装用…
5	6条	6条火山-別1-34,35	6火山-別1-41.42	以下の不要な記載を削除する。（下線部参照） 誤：原子炉建屋，原子炉補助建屋，ディーゼル発電機建屋， 正：原子炉建屋，原子炉補助建屋，ディーゼル発電機建屋
6	6条	6条火山-別1-38	6火山-別1-46	以下の記載を修正する。（下線部参照） 誤：安全機能を損なうことのない設計とする（2箇所） 正：安全機能を損なわない設計とする（2箇所）
7	6条	6条火山-別1-個1-1	6火山-別1-個1-1	以下の記載を修正する。（下線部参照） 誤：降下火砕物の構造物への付着や堆積による… 正：降下火砕物の構造物への付着や堆積による…
8	6条	6条火山-別1-個5-6	6火山-別1-個5-5	以下の記載を修正する。（下線部参照） 誤：酸素消費量 0.066m ³ /h・人（「空気調和・衛生工学便覧」の歩行（中等作業相当）での酸素消費量） 正：二酸化炭素排出量 0.046m ³ /h・人（「空気調和・衛生工学便覧」の中等作業での二酸化炭素排出量）

No.	条文	まとめ資料 ページ番号	比較表 ページ番号	誤記の内容
9	6条	6条火山-別1-個10-1	6火山-別1-個10-1	以下の記載を修正する。(下線部参照) 誤：主蒸気安全弁排気管への影響については以下のとおり評価する 正：主蒸気安全弁排気管への影響について以下のとおり評価する
10	6条	6条火山-別1-補5-1,2 6条火山-別1-補27-1	6火山-別1-補5-1,2 6火山-別1-補27-1	以下の記載を修正する。(下線部参照) 誤：非常用ディーゼル発電機 正：ディーゼル発電機
11	6条	6条火山-別1-補8-2	6火山-別1-補8-2	以下の記載を修正する。(下線部参照) 誤：エポキシ樹脂系およびシリコン系 正：エポキシ樹脂系及びシリコン系
12	6条	6条火山-別1-補16-1	6火山-別1-補16-1	以下の不要な記載を削除する。(下線部参照) 誤：降下火砕物か降灰継続時間… 正：降下火砕物が降灰継続時間…
13	6条	6条火山-別1-補22-1	6火山-別1-補22-1	以下の記載を修正する。(下線部参照) 誤：制御用圧縮空気設備 正：制御用空気圧縮設備
14	6条	6条火山-別1-補27-2	6火山-別1-補27-1	以下の記載を修正する。(下線部参照) 誤：火山灰 正：降下火砕物
15	6条	6条火山-別1-補28-1	6火山-別1-補28-1	以下の記載を修正する。(下線部参照) 誤：必要に応じてタッチアップ等の対応が可能である。 正：必要に応じて塗替塗装等の対応が可能である。
16	6条	6条火山-別1-補30-1	6火山-別1-補30-1	以下の記載を修正する。(下線部参照) 誤：泊3号機 正：泊3号炉